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公安委員会定例会議(第７回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和４年３月９日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後４時50分 

 

第２ 出席者 五葉委員長、曽我部委員、渡部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長、 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   種田山頭火は「そこらに島をばらまいて春の波」と詠んでいますが、波

も穏やかになり、野山も春らんまんとなるよい季節がやってきました。今

春定年退職を迎える皆さま、長年にわたる勤務大変お疲れさまでした。こ

れから第二の人生が始まりますが、体に気を付けて頑張ってください。 

   ユズリハという常緑広葉樹があります。ユズリハは、春、枝先に若葉が

出ると、古い葉が若葉に座を譲るように落ちて入れ替わるという性質があ

り、縁起のよい樹木として重宝されています。この落ちた古い葉は、木の

根元に落ちて、その栄養分となりつつ、そっと木を守る役目を果たしてい

るとのことです。退職を迎える皆さまも、このユズリハのように、長年勤

務された県警察をそっと支えていただきたいと願っています。また、私も、

現役で勤めている間は、どうしても仕事中心の生活となり、地域との係わ

りは薄かったように思いますが、退職後は、地域の学校のボランティアを

始めました。皆さま方も、余暇がありましたら是非とも地域デビューを果

たしていただき、地域との係わりを大事にするなどしつつ、充実した日々

を過ごしていただきたいと思います。 

 

２ 決裁事項 

  ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和４年第６回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員欠員補充候補者の決定 

    総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者の決定について伺いが

あり了承した。 

  ⑶ インターネット異性紹介事業事務取扱要領の制定 

    生活安全部から、インターネット異性紹介事業事務取扱要領の制定に

ついて伺いがあり了承した。 

 



 

2 

  ⑷ 審査請求にかかる裁決 

    交通部から、審査請求にかかる裁決について伺いがあり了承した。 

  ⑸ 県規則の一部改正 

    交通部から、県規則の一部改正について伺いがあり了承した。 

  ⑹ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞の実施結

果について報告があり、審議の結果19件の行政処分の決定について伺い

があり了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和３年の情報公開・個人情報開示の請求状況 

   総務室長から、令和３年の情報公開及び個人情報開示の請求状況につ

いて報告があった。 

   委員から、「情報公開はデリケートな問題でもあり、開示すべきはし

っかりと開示し、慎重に行うべきは慎重にとの対応が大事である」との

発言があった。 

   委員から、「請求件数は多いが、適切な対応に努めてもらいたい」と

の発言があった。 

 ⑵ 繁華街・歓楽街安全対策事業の実施 

   生活安全部長から、繁華街、歓楽街における安全対策事業（安全対策

カメラの設置、広報啓発活動）の実施について報告があった。 

   委員から、「今後も引き続き、違法営業店等に対する取締りを行い、

健全な風俗環境の維持に努めてもらいたい」との発言があった。 

   委員から、「安全対策カメラも有効に活用しつつ、違法営業店舗の取

締りに努めていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「適切な証拠収集のため、カメラの効果的な活用に努めて

もらいたい」との発言があった。 

 ⑶ 道路交通法違反（共同危険行為等の禁止違反）事件の検挙 

    交通部長から、今年１月、四国中央署管内及び西条西署管内で発生し

た道路交通法違反（共同危険行為等の禁止違反）事件を検挙した旨報告

があった。 

    委員から、「社会のセーフティ機能が低下しつつある中、こうした事

件の抑止には、警察の力が必要と改めて感じた。引き続き、しっかりと

取り締まっていただきたい」との発言があった。 

    委員から、「引き続き、追跡時の交通事故防止にも十分に配意しても
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らいたい」との発言があった。 

    委員から、「以前と比べると、組織性は薄くなっているようであるが、

引き続き、しっかりと取り締まっていただきたい」との発言があった。 

 ⑷ 大規模集客施設等におけるテロ対処訓練の実施 

    警備部長から、令和３年度下半期に実施した大規模集客施設等におけ

るテロ対処訓練の実施状況について報告があった。 

    委員から、「日ごろの訓練の積み重ねが重要と感じている。引き続き、

各署で訓練を実施していただきたい」との発言があった。 

    委員から、「物騒な時代であり、テロはどこで発生するか分からない。

引き続き、様々なケースを想定し、訓練を徹底してもらいたい」との発

言があった。 

    委員から、「テロ等事案の対応に当たる警察官の安全確保も重要であ

る。そのためにも平素から訓練を重ねてもらいたい」との発言があった。 

  ⑸ 監察案件に関する報告 

    警務部から、監察案件に関する報告があった。 

  ⑹ 苦情の受理及び処理状況 

    総務室から、令和４年２月末現在の苦情の受理及び処理状況について

報告があった。 

  ⑺ 警察職員の任用 

    警務部から、警察職員の任用について報告があった。 

 

４ その他 

  本部長から、「委員説示のとおり、今春、多数のベテラン職員が退職とな

るが、世代交代をしっかりと行いつつ、組織の執行力低下をさせないよう努

めていきたい。諸先輩方から治安への責務を引き継いだ我々は、気を引き締

めて日々の職務に臨んでいく所存である」との発言があった。 

以 上 


